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高二年级数学（理）答案 202306

一、选择题 ABCCB DCDBC AD

二、填空题 13． 2 . 14．3 15． 073  yx 16． 4

三、解答题

17．（1）令 0 yx ，得 1)0( f ；……………………………………2分

（2）由 4)1( f ，得 9111244)11()2(  ff ，

16112249)12()3(  ff ， 251132416)13()4(  ff ．………8 分

（3）猜想： 2)1()(  nnf （ n为正整数）．

证明： 当 1n 时， 4)1( f ，等式成立．

假设当 kn  时，等式成立，即 2)1()(  kkf ，则当 1 kn 时，

222 ]1)1[(44124)1(112)1()()1(  kkkkkkfkfkf ，等式也成立．

综上：对任意正整数 n都有
2)1()(  nnf ．………………………………14 分

18．（1）函数 )(xfy  的图象与两坐标轴所围图形，如图中阴影区域，设函数 )(xfy  的图象与两

坐标轴所围成图形的面积 S：
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（2）由（1）知函数 )(xfy  的图象与两坐标轴所围成图形绕 x轴旋转一周形成的旋转体，

即是曲线段 122  xxy )10(  x 与坐标轴所围图形绕 x轴旋转一周形成的旋转体，其体积为：
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2    xxxxxdxxxxxdxxxV .

19．（1）由已知，完成列联表，

将数值代入公式可得 2 的观测值：
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根据条件，可得 635.6
3

16841.3 
k ，解得

244.172.0  k ，因为
*Nk ，所以 1k ；

（2）由（1）知，样本的男生中喜欢足球的频率为
5
3
，

喜欢足球 不喜欢足球 合计

男生 30k 20k 50k

女生 10k 20k 30k

合计 40k 40k 80k
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用样本估计总体，从全校男生中随机抽取一人，喜欢足球的概率为
5
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，则 )
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则 X 的分布列为

X 0 1 2 3 4

P 625
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20．（1）设 1A 表示事件“第 1天去 A餐厅用餐”， 1B 表示事件“第 1 天去 B餐厅用餐”， 2A 表示

事件“第 2 天去 A餐厅用餐”，

根据题意得 5.0)()( 11  BPAP ， 4.0)( 12 AAP ， 8.0)( 12 BAP ，

则 6.08.05.04.05.0)()()()()( 1211212  BAPBPAAPAPAP ，

所以，王同学第 2天去 A 餐厅用餐的概率为 0.6.

（2）由题意，
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21．（1）解：函数 )(xf 的定义域为 R，

则
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由 0)(  xf 得 21  x ，所以函数 )(xf 的单调递增区间为 )2,1( ．

（2）不等式 xaxfe x ln)(  ，即 xaxx ln12  ，即 xxxa ln12  ．

所以问题可转化为 xxxa ln12  恒成立．令 xxxxg ln1)( 2  )0( x ，

则
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所以当 )1,0(x 时， 0)(  xg ， )(xg 单调递减，当 ),1( x 时， 0)(  xg ， )(xg 单调递增，

所以当 1x 时， )(xg 取得最小值 11ln111)1( g ，

所以 1a ，即实数 a的取值范围是 ]1,( ．

{#{QQABLYiAggAoAAJAAQACEwGQCgEQkgCCCIgORAAQsEIACRFABCA=}#}


